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 ושוק מטבע חוץ:התשלומים  מאזן

   שאלות:

 להלן נתונים לגבי משק בשנה מסוימת:  (10

) -   היצוא  )1,200 400 /X E P= + 

) -   היבוא  )1,500 0.3 600 /IM Y E P= + − 

500TR - העברות חד צדדיות  = 
10,000Y - התוצר בשיווי משקל  = 

) - תנועות הון נכנסות  )50 * 300CF i i= − +  

10%i - שער הריבית המקומי  = 
* - שער הריבית העולמי  8%i = 

 
 להלן מספר טענות:

ם במשק יש משטר של שער חליפין נייד, אז שער החליפין בשיווי משקל  א .א
 . 2.5הוא  

אם במשק יש משטר של שער חליפין נייד, אז העלאת הריבית המקומית   .ב
 . 2.1-, תגרום לשער החליפין לרדת ל12%-ל

₪ לדולר,   2אם במשק יש משטר של שער חליפין קבוע הנקבע לרמה של  .ג
 .400-אז יתרות המט"ח של המדינה יקטנו ב 

  ₪ לדולר 2אם במשק יש משטר של שער חליפין קבוע הנקבע לרמה של  .ד
ובמשק היה חל איסור על תנועות הון, אזי יתרות המט"ח של המדינה  

 .900-יקטנו ב 
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